

胡忠雄赴南明区宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神并调研时强调

## 坚定发展信心 保持战略定力 奋力推动高质量发展再上新台阶

本报讯 3月24日,省委常委、市委书记胡忠雄赴南明区,向基层干部群众宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,并进行实地调研。他强调,要牢记习近平总书记殷切嘱托,坚定发展信心,保持战略定力,奋力推动高质量发展再上新台阶。

市领导刘本立参加。南明智能制造产业园是南明区发展工业的主战场、主阵地,当前已落地30余家优质企业。来到这里,胡忠雄走进南明区大数据产训基地,认真听取南明区发展情况

汇报,实地察看入驻基地企业生产经营情况,现场研究产业发展有关工作。他强调,要坚定不移抓产业、抓项目、抓招商,结合南明区实际,扎实推进产业链强链、补链、延链,不断壮大产业生态,以现代化产业体系更好支撑高质量发展。在贵州煜晖电子产业投资有限公司,胡忠雄实地参观企业生产线,详细了解技术优势、市场销售等情况。他鼓励企业负责人坚定发展信心,集中力量抓生产、谋创新,为贵阳贵安高质量发展贡献力量。

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。在兴关路街道、河滨街道,胡忠雄实地调研群众反映问题办理情况,约访包保信访案件当事人,并主持召开会议研究解决方案。他指出,信访件办理的过程也是党员干部接受教育的过程。要树牢群众观点、贯彻群众路线,带着责任、带着感情、带着良心解决好群众急难愁盼,举一反三处理好个性问题和共性问题,真正把“送上门来的群众工作”做到群众心坎上。

调研中,胡忠雄每到一处,都向企业负

责人、基层干部群众宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神。他指出,要深刻认识习近平总书记考察贵州的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚定不移落实“四主四市”工作思路,大力发展实体经济,全力优化营商环境,坚持不懈在贯彻落实上取得更大实效,为在中国式现代化进程中展现贵州新风采作出贵阳贵安新贡献。

南明区、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳市国土空间规划委员会2025年第一次全体会议强调

## 强化规划引领 完善规划体系 为高质量发展提供有力空间支撑

王宏讲话

本报讯 3月24日,省委常委、市委书记、市规委会主任胡忠雄主持召开贵阳市国土空间规划委员会2025年第一次全体会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国土空间规划工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,强化规划引领,完善规划体系,为高质量发展提供有力空间支撑。

市委副书记、市长、市规委会常务副主任王宏讲话,贵阳贵安领导刘本立、杨志荣、王启云、高杨、杨仁忠参加。

会议听取《贵阳市国土空间总体规划(2021-2035年)》批复情况和下步工作打

算汇报,研究审议有关规划内容。胡忠雄指出,贵阳市国土空间总体规划是对全市国土空间作出的全局安排,是国土空间保护、开发、利用、修复的总纲,各级各部门要坚持规划为先、产业为要、民生为本,强化规划意识,严格遵循规划,以高水平规划引领贵阳贵安高质量发展。

胡忠雄强调,要学习宣传好规划,各级领导干部要认真学习、全面掌握、熟练运用,真正以规划引领发展、保障发展、促进发展。要优化完善好规划,紧紧围绕国务院批复的“西南地区重要的中心城市、全国性综合

交通枢纽城市、西部数字经济创新基地和全国生态休闲旅游目的地”城市定位,不断完善控制性详细规划、修建性详细规划、各类专项规划。要实施执行好规划,将规划实施贯穿城市建设和管理全过程,推动规划蓝图转化为现实图景。要监督保障好规划,健全完善规划管理体制,压实管理责任,有效增强规划的严肃性和刚性约束。要强化项目建设,以项目为重要载体,打造一批民生、文化优质项目。

王宏要求,要注重规划执行的严肃性,健全完善工作监督机制,强化贯彻落实《贵阳市国土空间总体规划(2021-2035年)》

的严肃性、约束性和执行力。要注重项目保障的精准性,加强项目规划与总体规划衔接,精准做好项目用地服务保障。要注重城市风貌的美观性,推动规划建设与历史文脉保护、自然生态保护等统筹协调发展,持续提升城市品质和颜值。要注重国土用地的集约性,优化土地利用结构,严格规范用地行为,提高土地利用效率,为实现高质量发展提供有力支撑。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏与贵州医科大学附属医院、贵州中医药大学第一附属医院及第二附属医院负责人举行座谈

## 坚持同频共振 持续深化合作 助力贵阳贵安医疗卫生事业高质量发展

本报讯 3月24日,市委副书记、市长王宏先后来到贵州医科大学附属医院、贵州中医药大学第一附属医院及第二附属医院,与医院负责人座谈,就深化务实合作进行交流。

贵州医科大学附属医院党委书记李海洋、院长左石,贵州中医药大学第一附属医院党委

书记郑曙光、院长龙奉玺,贵州中医药大学第二附属医院党委书记肖政华、院长马武开分别出席。市政府秘书长李昂参加。

王宏对医院长期以来支持帮助贵阳贵安发展表示感谢。他说,当前,贵阳贵安深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲

话精神,深化医药卫生体制改革,促进优质医疗资源扩容下沉和均衡布局,奋力推动卫生健康事业再上新台阶。希望医院一如既往支持贵阳贵安发展,让优质医疗资源更好惠及人民群众。我们将全力为医院发展做好服务保障。

李海洋、左石、郑曙光、龙奉玺、肖政华、

马武开感谢贵阳贵安给予的关心支持。他们表示,医院将充分发挥自身优势,积极融入“强省会”行动,不断提升医疗卫生服务水平,更好满足人民群众对优质医疗服务的新期待、新需求。

云岩区和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

